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Disciplina: Algebra si Elemente de Analiza Matematica
M1 * Varianta A

1. Multimea solutiilor reale ale ecuatiei va +3 — x = 1 este: (6 pct.)
a) {—1,3}; b) {=3,0}; ¢) {3,4}; d) {-2,3};¢) {1} f) 0. mte 'info 'r'O
2. S se rezolve ecuatia logs(z — 1) = 2. (6 pct.) R £ ., de ; :

a)rx=14b)x=11;¢c)z=T7;d) c =8;e) x = 10; f) x = 3.

3. Sa se rezolve inecuatia 7z + 2 > 5z +4. (6 pct.)
a) z € (1,00); b) x € (—4,-3);¢) z € (=3,0); d) z € 0; ¢) z € (—o0, —4); f) x € (0,1).

4. S& se determine z € R astfel incat numerele 2,8,2 (in aceasta ordine) si fie in progresie aritmetica.
(6 pct.)
a)x=14;b) x =18;¢c) x = 16; d) x = 6; ¢) x = 10; f) x = 12.

5. S& se determine z € R astfel incat numerele 2,4,z (in aceasta ordine) sa fie In progresie geometrica.
(6 pct.)
a)x =8 b)x=5;¢c)x=9;d) z=11;e) x = 14; f) x = 18.

6. Fie polinomul f = X3 4+ 4X2 + X — 4. Si se determine restul impartirii polinomului f la polinomul
g=X—-1. (6 pct.)
a) 10; b) 2; ¢) 7; d) 6; ) —1; f) 3.

7. S& se rezolve ecuatia 2*71 = 16. (6 pct.)
a)z=3;b)r=-Lc)z=4dr=2e z=3f) z=6

Sa se calculeze determinantul matricei A2. (6 pct.)

8. Fie matricea A = (1 %).
0;e) 9; f) 4.

12
21
a) 25; b) 16; ¢) 15; d)

9. Sa se calculeze determinantul D = ’ i § % ‘ (6 pct.)

a) D=0;b) D=14;¢) D=3;d) D=11;e) D=4;f) D=1.

10. S& se rezolve ecuatia 22 + x — 2 = 0 in multimea numerelor reale. (6 pct.)
a) 1 =—-3,20=3;b) x1 =3, 220 =2; ¢) x1 =2, x5 = —1;
d)xz1=0,20=—1;¢e) 1 =—1, 20 =-3;f) 21 = =2, 22 = 1.

11. Suma solutiilor reale ale ecuatiei 2> — 322 — 5z = 0 este: (6 pct.)

a) 8 b) —5;¢) 6;d) 3;e) 5; 1) 7.

12. Fie functia f: R = R, f(z) = {/z (1 —z)°. S& se determine suma absciselor punctelor de extrem local.

(6 pct.)
a) 3;b) fi0) 5:d) 3ie) 35 0) g
T—y=2
13. Sa se rezolve sistemul de ecuatii 3 0 in multimea numerelor reale. (6 pct.)
x—3y=

a)z=2y=Lblze=1Ly=3c)a=-3,y=5d)z=3, y=Le)z=y=2)x=1,y=2.

14. Fie functia f : (0,00) — R, f(z) = (1‘””+122"”)2. Daca F este o primitiva a functiei f astfel incat F(1) = 0,

sa se calculeze lim F(x). (6 pct.)
T—>00
a) $In2;b) 1In2;¢) 1In5;d) 1In3;e) 1 In2;f) +1In7.
15. Fie functia f : R — R, f(z) = z + €. Sa se calculeze f'(0). (6 pct.)
a) 0; b) 3; c) —5;d) 4; e) 2; f) —2.
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